

学思践悟 深入开展党史学习教育

学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以优异成绩迎接建党100周年。惠济区开展了多种形式的党史学习教育,引导全区上下党史学习教育不断走向深入。

“风雨苍黄百年路 高歌奋进新征程”党课开讲

本报讯 5月14日,按照惠济区党史学习教育安排,惠济区委常委、统战部长马素华到区委党校做题为《风雨苍黄百年路 高歌奋进新征程》的党课报告,惠济区2021年春季学期主体班学员90余人听取报告。

马素华围绕“为什么选择中国共产党”“中国共产党接续奋斗铸就的百年辉煌”“中国共产党铸就百年辉煌的原因探析”三个方面,通过讲授理论、观看微视频、讲述革命故事等方式,运用大量的历史事迹和数据详细讲解了近代风雨飘摇的中国,无数仁人志士、前仆后继进行救亡图存的尝试,到中国共产党的诞生并在百年接续奋



斗中,党带领全国人民开辟伟大道路,建立伟大功业,铸就伟大精神,创造了中华民族发展史、人类社会进步史上一个又一个奇迹。

历史是最好的老师,历史是最好的教科书。马素华要

求,党员干部要结合这次党史学习教育,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把学习成果转化为谋划工作的思路、推进落实的举措,为惠济区高质量发展添砖加瓦、增光添彩。

记者 简洋 通讯员 刘娇 文/图

区政务服务和大数据管理局 学党史见行动 以学促干优化服务

本报讯 为创新党史学习教育形式,把党史学习和政务服务紧密融合,5月14日,惠济区政务服务和大数据管理局邀请“学习强国”延安红云文旅智库专家、礼仪教授王晓娟,为辖区入驻单位、镇办便民服务中心及全局干部职工100余人上了一堂“党史上的今天——焦裕禄精神”精彩党课,并将焦裕禄精神融入政务服务课堂,开展“贴近群众、优化服务”政务知识及礼仪培训。

王晓娟向大家讲述了亲民、爱民、无私奉献的焦裕禄同志事迹,共同感受焦裕禄对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲,号召大家从党史学习教育中激发信仰、获得启发、汲取力量,让党的历程和焦裕禄精神深入人心,深入政务服务工作中。同时,王晓娟将焦裕禄精神融入政务服务课堂,通过丰富生动的事例让大家认识到内外形象同样重要,努力做到好仪容、好仪态、好心情、好言语和好形象,加强自我检查,养成提

供优质政务服务的习惯;加强窗口服务人员政务服务礼仪规范,提升公众满意度。

此次培训使大家更加深刻地领会了“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神,进一步增强了优质服务意识和更好地服务群众的本领。

下一步,惠济区政务服务和大数据管理局将持续开展“学党史、见行动、以学促干”党史学习教育,把党建工作与政务服务有机结合,实现“全覆盖、双促进”,进一步把“我为群众办实事”工作落实做细。同时,积极倾听企业和群众的诉求和意见,引领党员干部扎实践行“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局”,以昂扬姿态全力开启政务服务新工作新局面,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 简洋 通讯员 王耀辉 王怡然

这堂音画党史课,别开生面!

本报讯 “我们是黄河的女儿!我们艰苦奋斗,一天天地接近胜利……”5月18日上午,郑州四中黄河艺术厅一堂独具匠心的音画党史课开讲,来自郑州市委党校主体班、惠济区2021年春季学期主体班的学员,区直机关、镇(街道)、村(社区)党建工作者共400余人参加了此次课程。

惠济区委党校创新教学形式,集中力量,潜心打磨,历时半年打造的原创音画党史课《弘扬黄河文化 传承红色基因 推进国家战略》正式开讲,课程既有合唱《黄河谣》《保卫黄河》等传统经典歌曲,又有钢琴配乐诗朗诵《黄河之水天上来》等,一段旋律勾起一串回忆,一首红歌记录一个时代。通过观看纪录片、朗诵黄河故事、红色音乐鉴赏等形式,让广大学员重温党的百年风雨路



程,不断增强党性教育吸引力、感染力。“通过文艺演出的形式讴歌党的光辉业绩,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,追寻革命先辈的光辉足迹。希望这样的学习形式多开展一些。”学员纷纷表示。

在今后工作中,惠济区委党校将进一步积极探索,开发

更多“聆、观、悟、演”等多感官结合的体验式教学课程,将传统的课堂理论说教转化为情景模拟、互动研讨、故事宣讲等多种形式,使党史学习教育和党性锻炼有机融合,增强学员参与度与体验感,激发学员厚植爱国情怀、提升党性修养。

记者 简洋 通讯员 李冰 文/图

迎宾路街道 学榜样牢记初心 争做廉洁自律好党员



本报讯 “我是生在新中国,长在红旗下,伴随着祖国成长,脚步一路走来,亲历了祖国发展艰辛历程,与祖国同命运、共成长,坚定了我要做一名廉洁自律的好党员……”近日,在迎宾路街道党工委联合迎宾社区开展“学党史、讲廉洁交流分享会”上,邀请了郑州恒生实业有限公司原党委书记、董事长王华兰老师为社区党员分享交流。

王华兰以一位老党员、老楷模身份,结合自身经历,通过与社区党员面对面地沟通方式,讲述了共产党百年历史、共产党廉洁故事和自身作

为一名老党员、老干部廉洁自律、抵制腐败诱惑、勤勤恳恳的工作经历。王华兰说:“了解历史才能看得远,永葆初心才能走得远,作为党员要辨是非、明道理、有底线、有理想、有信念,廉洁自律。”

此次活动用榜样的力量鼓舞引导党员不忘廉洁本质,争做廉洁自律好党员。下一步,街道党工委将继续深挖清廉文化阵地建设工作亮点,积极营造尊崇崇廉的良好风尚,使清廉之风吹进每个党员干部心里。

记者 简洋 通讯员 陈英霞 文/图

区发展和改革委员会 学党史 转作风 优环境

本报讯 5月17日下午,惠济区发展和改革委员会联合惠济区委党校共同筹备,精心打造“人人都是营商环境人人都是惠济印象”访谈式教学党课。邀请区市场监管局、区政数局、区住建局相关领导参加,惠济区2021年春季学期主体班全体学员到场听讲学习。

惠济区发展和改革委员会作为全区优化营商环境工作的牵头主管部门,承担惠济区优化营商环境领导小组办公室职能,负责指导、组织、协调、监督

全区优化营商环境工作的整体推进和落实。课堂上,区发改委党组成员、副主任李利强就营商环境的定义、重要性、衡量标准及省评价情况进行了详细阐述,使大家对营商环境有了更深入的了解。

区市场监管局、区政数局、区住建局相关领导结合各自单位职责,围绕“优化营商环境,为群众办实事”,就持续深化“放管服”改革,围绕“一件事”理清权力和责任清单,强力推动商事登记等政务服务改革提出了有针对性的改

善措施。

访谈课堂以“学党史 转作风 优环境”为主要目标,将党史学习教育和营商环境优化提升有效衔接,真正做到“感恩奋进在状态 改进作风敢担当 为民真务实”。此次访谈使广大主体班学员牢记时代使命,树立勇当服务发展的“店小二”的意识。学员们纷纷表示,以后在工作中将努力为惠济河流域生态保护和高质量发展、创造和谐优美的人文环境贡献力量。

记者 简洋